



Показ мод, мастер-классы и ярмарка изделий ручной работы

На территории арамильской суконной фабрики состоялся масштабный фестиваль «NITI FEST»

Это было уникальное путешествие по миру моды, музыки и ремесел, в рамках которого прошли показы мод, состоялись мастер-классы, работала ярмарка и проводилась экскурсия.

Участие в ярмарке мастеров изделий хенд-мейд приняло более полусотни авторов из различных городов. Они представили на своих стенах и столах одежду, предметы быта, игрушки и аксессуары из дерева, кожи, войлока, ткани, эпоксидной смолы, гипса, керамики и других материалов. Примерно четверть из них еще и проводили мастер-классы: дети и взрослые расписывали пряники, катали свечи из восхины, рисовали оттисками, пробовали себя в ткачестве и лего-конструировании.

Можно было посетить экскурсию по старинной арамильской суконной фабрике: для желающих узнать ее исторические данные и удивительные мифы Ольга Вячеславовна Комарова, сотрудник Музея города Арамиль провела гостей по территории и помещениям предприятия.

На главной сцене фестиваля прошел концерт и показ одежды. Для торжественного открытия фестиваля на сцену пригласили инициатора и идеолога

данного фестиваля, директора музея города Арамиль Наталью Николаевну Иртуганову. С приветственным словом выступила Ольга Сергеевна Суворова, заместитель Главы Арамильского городского округа по социальным вопросам, и Юлия Владимировна Прыткова, первый заместитель министра культуры Свердловской области. Для символичного «старта» фестиваля почетным гостям было предложено взять по одной разноцветной нити и вместе создать полотно, продолжить которое затем мог любой гость мероприятия.

Яркими номерами на церемонии открытия фестиваля стали песни вокального коллектива «ТриА» и выступление ансамбля «Солнечные лучики» с танцем «Поколение Я», а также других коллективов.

Далее начались в режиме нон-стопа показы дизайнерской одежды. Авторы коллекций приехали из самых различных городов: Челябинска, Шадринска, Ревды и других, а также показали свои творения и наши землячки. В частности, Ксения Бессонова является основателем бренда «MOONA Dress», а также основателем и педагогом «Академии шитья и кроя» города Арамиль. Любовь Гусельникова создает авторскую одежду под названием «Geese» и шьет одежду для женщин разных форм. Надежда Салихова увлекается шитьем с

детства, но как дизайнер стала пробовать себя недавно.

Дизайнер Наталья Кротова выпускает одежду под брендом «Unabi». Ее коллекция «Дуновение века» представляет собой олицетворение детской непосредственности и нежности, вдохновленное чайными платьями 19-го века. Бренд «МАМА MARIA» – это игрушки и платья ручной работы. Мария создает свои шедевры с любовью и вдохновением. «Моднюли Бренд» Анастасии Кузнецовой с коллекцией «Весна» ранее выступали в Китае на «China Fashion Week», ознаменовав выход бренда на международный уровень. Светлана Иванцова создает «Моду от народа» в лоскутной технике, а Екатерина Кукилина – ретро-платья и аксессуары к ним в стиле 40-х годов. Анна Юных презентовала свою коллекцию в ритме танго, а Анна Плонис – вязет платья юбки и кофты в ателье «Knitting Atelier/Boutique Anna Plonis». Совместный проект Елены Куклиновой и Марии Шутовой основан на вязаном крючком квадрате, который прекрасно вписывается в наряды в качестве оригинального акцента. Евгения Швецова и Ульяна Левитская тоже вместе создают наряды под брендом «LeviJ»: их объединяет любовь к творчеству и моде. Ольга Кускова представила свою вариацию авторских нарядов. Наталия



Чехович создает свои «душегрей» – уникальную одежду, в основе которой лежит образ национального платья. А Юлия Лаврова, основательница мехового бренда «U-LAV», занимается пошивом изделий из натуральной шиншиллы с собственной фермы, а также авторских меховых пальто из овчины для взрослых и детей.

Ярким и неожиданным завершением фестиваля стало исполнение гимна «НитиФеста».

– Благодарим Президентский Фонд культурных инициатив, который дает возможность

воплощать наши грандиозные планы и мероприятия в жизнь, – отметили организаторы фестиваля «НитиФест». – Спасибо большое нашим партнерам, волонтерам и всем, кто помог нам создать этот праздник. Без вас эта нить бы порвалась! Спасибо каждому участнику фестиваля – за ваше творчество, энергию и позитив. Пусть нити ваших судеб переплетаются с самыми яркими впечатлениями и счастливыми мгновениями!

Фото: Юрий Усольцев

